
 
 
Datum: 11. 3. 2016 
Številka zadeve: 011-10/2014 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 9. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne 

občine Celje, ki je bila v petek, 11. marca 2016, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami 
Narodnega doma,  

Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 
 
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Stane Rozman - predsednik, Emil Sredenšek, Marta Mikša, 
Brigita Čokl, Brane Nezman in mag. Marjan Ferjanc.  
 
Opravičil se je: Urban Golež. 
 
Seji so prisostvovali: mag. Ingrid Mastnak, Sandi Sendelbah, mag. Janez Kušar, Polonca Ocvirk, 
Tjaša Podergajs, mag. Barbara Bošnjak, mag. Barbara Gorski, Glorjana Veber, Aleksandra Rezar, 
Ivan Pfeifer, Željko Cigler in Mijo Zorko.  
 
Predsednik odbora Stane Rozman (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil.  
 
Predsednik je med prisotnimi posebej pozdravil novo v. d. direktorico občinske uprave mag. 
Ingrid Mastnak in navzoče seznanil, da je 8. točka dnevnega reda s strani predlagatelja 
umaknjena. 
 
V nadaljevanju so člani odbora soglasno sprejeli naslednji 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 8. redne seje z dne 10. 2. 2016  
3. Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2015 

a) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2015 
b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 

leto 2015  
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v načrtu 

ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2015 in jih je sklenila 
Mestna občina Celje v letu 2015   

4. Proračun Mestne občine Celje za leto 2016  
a) Soglasje h kritju primanjkljaja javnega zavoda Celjski mladinski center (Zavod CMLC) 
b) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2016 – DRUGA OBRAVNAVA 
c) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2016 
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d) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2016 
in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2016 

5. Povečanje osnovnega kapitala s finančnim vložkom v družbo Celeia d.o.o. 
6. Potrditev Poročila o poslovanju družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne 

službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 2015, potrditev Plana poslovanja družbe ZPO 
Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 
2016 ter sprejem Sklepa o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov 
za leto 2016 

7. Potrditev Poročila o poslovanju družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne 
službe urejanja javnih parkirišč za leto 2015 in potrditev Plana poslovanja družbe ZPO Celje 
d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne službe urejanja javnih parkirišč za leto 2016 

8. Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke 
in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
a) Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 

počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 

b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje« za leto 2016 

c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne 
občine Celje za leto 2016« 

9. Sklep št. 2/16 o ukinitvi statusa javnega dobra  
10. Razno 

 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 8. redne seje z dne 10. 2. 2016 

 
 

Predsednik je navzoče člane odbora vprašal ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 8. redne seje odbora z dne 10. 2. 2016. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednji   
 
SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 8. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega 
sveta Mestne občine Celje z dne 10. 2. 2016.   
 
 

K 3. točki 
Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2015 

 
a) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2015 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah.  
 
Brigita Čokl je povedala, da je bil odvzem sredstev Zdravstvenemu domu Celje nepotreben, ker 
imamo proračunski presežek in so bili strahovi, ki so predstavljeni glede zmanjšanja sredstev za 
javno kuhinjo oz. za ostalo socialno strukturo neutemeljeni. Upa, da bo občina prepoznala 
potrebo, ko bo zdravstveni dom v težavah in bo morala sofinancirati njegovo dejavnost. Za 
osnovno zdravstveno varstvo občina namenja samo cca 45.000,00 €, kar je izredno malo v 
primerjavi s sredstvi ostalih občin, ki jih le te namenjajo za zdravje svojih občanov in 
zdravstvene infrastrukture. Občina ne posveča nobene pozornosti stanovanjskemu področju in za 
to namenja premalo sredstev. Ali so demografska gibanja v občini res takšna, da o njih ni 
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potrebno razmišljati in se dolgoročno računa na odhod mladih. Ne zna si predstavljati razvoja 
mesta brez ustrezne infrastrukturne dejavnosti. Prav tako ni posluha za izgradnjo t.i. varovanih 
stanovanj, saj se prebivalstvo pospešeno stara. Pričakuje, da se bo temu vprašanju posvetilo več 
pozornosti. V nadaljevanju se je dotaknila cestnega prometa, za katerega občina namenja cca 4 
mio € in jo je zanimalo kaj je zajeto v to postavko ter ali to zajema tako popravilo kot tudi 
organizacijo prometa. Želela je pojasnilo v zvezi s komunalnim odlagališčem odpadkov, koliko so 
bila realizirana sredstva v višini cca 4,5 mio € ter ali bomo morali Celjani še kaj dodati v smislu 
uskladitve komunalne deponije s predpisi evropske unije, saj v to deponijo v končni fazi vozijo 
odpadke tudi druge občine oz. širša regija, zato jo zanima kako so le te vključene v to 
investicijsko aktivnost oz. ali so infrastrukturni objekti samo stvar MOC ali vseh občin, ki vozijo 
odpadke na to deponijo. Zanimalo jo je še, kako se je rešil problem z lastništvom Toplarne 
Celje. 
 
Mag. Marjan Ferjanc je povedal, da tako kot je ugotovil Nadzorni odbor Mestne občine Celje, ki 
je dal pozitivno mnenje k Zaključnemu računu proračuna MOC za leto 2015, v samem delovanju 
ni zaznati nekih pomembnih odstopanj ter izrazil zadovoljstvo nad rezultatom in pohvalil 
pripravljen dokument.   
 
Emila Sredenška je zanimalo zakaj se plačilo obresti, ki je bilo planirano v višini 570.000,00 € 
znižalo za 100.000,00 €, kakšne transferje občina plačuje političnim strankam ter ali ima občina 
kakšne povratne informacije kako potekajo izobraževanja in tečaji brezposelnih oz. iskalcev 
zaposlitve, ki jih občina sofinancira skupaj z Zavodom za zaposlovanje oz. kakšen je njihov 
učinek.  
 
Tina Vrečko je glede transferjev političnim strankam pojasnila, da Zakon o političnih strankah 
določa, da občina financira politične stranke sorazmerno številu glasov volivcev, ki so jih dobile 
na lokalnih volitvah in mesečno na podlagi odredb le tem nakaže pripadajoča sredstva na njihove 
transakcijske račune. 
 
Sandi Sendelbah je izrazil zadovoljstvo, da so odborniki opazili, da Zaključni račun proračuna 
MOC za leto 2015 kaže neke pozitivne trende. Glede sredstev zdravstvenega doma je povedal, da 
meni, da bi jih morali letos porabiti v celoti, saj spremembe Zakona o financiranju občin 
predvidevajo centraliziranje presežkov vseh občinskih proračunov, pod katere padejo tudi zavodi 
katerih ustanoviteljice so lokalne skupnosti. Zakon naj bi začel veljati že s 1. 1. 2017, kar 
posledično pomeni, da se bodo vsi presežki centralizirali na državnem nivoju v enoten 
zakladniški račun in bomo do teh sredstev še težje prišli. Glede stanja dolga, je dolgoročnih 
kreditov na dan 31. 12. 2015 za 18,2 mio €, zadolževanje je bilo gledano na dan 31. 12. 2014 
zmanjšano za 1,7 mio €. Glede plačila obresti je občina previsoko planirala, saj je trend padanja 
višine obresti. Po sprejemu proračuna bo občina pristopila k reprogramiranju vseh dolgoročnih 
kreditov in si tako zagotovila ugodno obrestno mero. 
 
Polonca Ocvirk je glede izobraževanj brezposelnih pojasnila, da občina tega ne organizira, 
ampak da gre za transferje za javna dela ter da so izobraževanja in tečaji stvar Zavoda za 
zaposlovanje. 
 
Aleksandra Rezar je glede postavke cestni promet v višini 4 mio € pojasnila, da v to postavko ni 
zajeto samo redno vzdrževanje cest in zimska služba, ampak tudi investicijska vzdrževalna dela, 
modernizacija kategoriziranih makadamskih odsekov, naročilo več projektnih dokumentacij, 
urejanje cestnega prometa in parkirišč ter javna razsvetljava. V zvezi s komunalnim 
odlagališčem odpadkov je povedala, da je v gradivu podana obširna obrazložitev in dosežen 
indeks v višini 96,2 %. Več investicij se je začelo v letu 2015 in se nadaljujejo v letu 2016. 
 
Mag. Ingrid Mastnak je glede najemnin za RCERO Celje pojasnila, da so le te na ravni vseh občin 
ustanoviteljic in da se porazdelijo po dogovorjenem ključu. Glede toplarne je pojasnila, da se 
občina ne strinja s stališčem Računskega sodišča, ki pravi, da je toplarna lastnina državnega 
pomena in kot taka državna lastnina in pričakuje, da bo občina le to prenesla na državo. Na 
noben način se občina ne bo odpovedala toplarni brezplačno, v najslabšem primeru občina 
toplarno državi lahko ponudi v odkup. Stališče občine podpira tudi Vlada Republike Slovenije, ki 
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si ne predstavlja kako bi s toplarno gospodarila in bo predlagala, da toplarna ostane v lasti 
občine. Pravno formalno zgodba še ni zaključena. 
 
Brane Nezman je izrazil zadovoljstvo in pohvalo, da je občina uspešno zaključila proračunsko 
leto in povedal, da je Zdravstveni dom Celje lansko leto zaključil s presežkom v višini 540.337,00 
€. Denar, ki je šel v transfer predstavlja manj kot eno četrtino dobička zdravstvenega doma iz 
preteklih let. Od občinske uprave pričakuje sodelovanje in pomoč pri zagonu investicije, saj bi 
na tak način omogočili zdravstvenemu domu razvoj ter zagotovili, da bo denar ostal in se porabil 
v Mestni občini Celje.  
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2015 in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 
leto 2015 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Glede severne vezne ceste in njene realizacije v letu 2017 so razpravljali Brigita Čokl, 
predsednik in Emil Sredenšek. Aleksandra Rezar je pojasnila, da v letošnjem proračunu ta 
investicija ni predvidena. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 
Celje za leto 2015 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 
načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2015 in jih je 

sklenila Mestna občina Celje v letu 2015 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Razprave ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 
načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2015 in jih je sklenila 
Mestna občina Celje v letu 2015 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga 
sprejme. 
 
 

K 4. točki 
Proračun Mestne občine Celje za leto 2016 

 
a) Soglasje h kritju primanjkljaja javnega zavoda Celjski mladinski center (Zavod CMLC) 
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Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski.  
 
Brigita Čokl je povedala, da se je že v preteklosti pokazalo, da je ukvarjanje občinskih zavodov 
in občinskih družb z gostinstvom privedlo do izgub in predlagala, da bi se moralo vodenje 
gostinskega dela prepustiti v privatne roke. Zavod naj dela to, za kar je bil ustanovljen in kar je 
njegov namen, torej ukvarjanje z mladino in izvajanjem dejavnosti, ki so povezane z aktivnostjo 
mladih. Ni naklonjena obliki mladinskega centra kot je danes in poziva občino naj v zvezi s tem 
ukrepa. 
 
Mag. Marjan Ferjanc je povedal, da bi moralo vodstvo, v kolikor je prišlo do finančnih težav že 
prej odreagirati in želel pojasnilo, kako je prišlo do takšne situacije. 
 
Glorjana Veber je pojasnila, da je zasedenost hostla visoka v primerjavi z zasedenostjo hostlov 
drugih občin, kjer je zasedenost med 12-14%, dobra, saj se giblje okrog 38 %,vsako leto raste in 
ustvarja dobiček, kako hostel deluje, kateri projekti in izmenjave potekajo v okviru mladinskega 
zavoda, koliko sredstev so pridobili na razpisih in s svojo dejavnostjo ter kako so jih porabili. 
Predstavila je bistven namen kavarne v smislu izvajanja projektov, pri katerih sodelujejo 
mladinski delavci. Ne gre za kavarno v dobesednem smislu, saj je kavarna prostor kjer se 
izvajajo koncerti, izobraževanja ipd. Na kratko je predstavila poslovanje v lanskem letu ter 
navedla vzroke in razloge, zaradi katerih je prišlo do izpada dohodkov.  
  
Brigita Čokl je predlagala, da se pripravi program kakšni cilji morajo biti izpolnjeni, da lahko 
takšen center deluje. Treba je delovati racionalno in učinkovito, naj bodo stvari ciljno 
usmerjene. 
 
Glorjana Veber je pojasnila, da je bil Celjski mladinski center večkrat nagrajen kot najboljši 
mladinski center v Sloveniji, prejel je številne mednarodne nagrade, iz cele Evrope se prihajajo 
učiti v center kot primer dobre prakse.  
 
Mag. Marjan Ferjanc je predlagal, da se izvede notranja revizija poslovanja zavoda. 
 
Mag. Barbara Gorski je pojasnila, da je ustanovitelj ob seznanitvi z rezultati poslovanja zavoda 
takoj odreagiral. V zvezi z zakonitostjo poslovanja zavoda je uveden postopek notranje revizije, 
ki bo razkril, ali je bilo poslovanje zavoda v zadnjih dveh letih pravilno in smotrno. 
 
Predsednik je pojasnil, da bo čas za razpravo o delu zavoda ob obravnavi Poročila o delovanju 
zavoda za leto 2015 in Planu dela za leto 2016, takrat pa bo na voljo poročilo notranje revizije o 
delu zavoda v letu 2015, ki po naročilu Mestne občine Celje že poteka.  
Predlagal je tudi spremembo vsebine sklepa, in sicer v delu, do katerega datuma mora 
ustanovitelj nakazati znesek in sicer se datum nakazila nadomesti z besedilom »po sprejetju 
Odloka o proračunu Mestne občine Celje za leto 2016«. Vsi odborniki so se strinjali s predlogom. 
 
V nadaljevanju je mag. Marjana Ferjanca zanimalo, kakšna je likvidnost zavoda. Glorjana 
Veber je pojasnila, da račune poravnavajo tekoče. Na njene besede je predsednik pripomnil, da 
je likvidnost zavoda ni najboljša, saj na osnovi izkušenj zavoda, ki ga vodi, ve, da se računi 
plačujejo z zamikom. 
 
Mag. Ingrid Mastnak je podala pojasnilo v zvezi z reševanjem problematike Zavoda CMLC, saj je 
ustanovitelj po odloku subsidiarno odgovoren za obveznosti zavoda. Ob tem je dodala, da je 
MOC, takoj ko je izvedela za nastalo težavo, sprožila postopek notranje revizije ter da bo v 
kratkem pripravljen tudi sanacijski načrt, na podlagi katerega bo izvedena sanacija zavoda.  
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval točko »Soglasje h kritju primanjkljaja javnega zavoda Celjski mladinski center 
(Zavod CMLC)« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da poda soglasje k 
predlaganemu sklepu. 
 
 

b) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2016 – DRUGA OBRAVNAVA 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah.  
 
Mag. Marjana Ferjanca je zanimalo, kateri predlogi so bili v drugi obravnavi proračuna 
upoštevani. 
 
V nadaljevanju razprave je Sandi Sendelbah predstavil podane predloge za uvrstitev v proračun 
za drugo obravnavo ter podal obrazložitev ali so bili le-ti upoštevani oziroma zakaj niso bili 
upoštevani. Za 10.000,00 € so se povečala sredstva za internacionalizacijo gospodarstva, za 
10.000,00 € so se povečala sredstva za ljubiteljsko kulturo, za 10.000,00 € so se povečala 
sredstva za pridobitev potrebne dokumentacije za ureditev akustike v dvoran v Celjskem domu, 
povečala so se sredstva za pridobitev projektne dokumentacije za ureditev nadstreška na 
celjskem pokopališču ter povečala so se sredstva v višini 5.000,00 € za obuditev Festivala 
»Izobraževanje in zaposlovanje«. 
 
Mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da se je upoštevala tudi pobuda za ureditev igral v Mestni 
četrti Nova Vas. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2016 – DRUGA OBRAVNAVA in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

 
c) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2016 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar.  
 
Razprave ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2016 in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

d) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 

2016 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2016 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar.  
 
Razprave ni bilo. 
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2016 in 
jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2016 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme. 
 

K 5. točki 
Povečanje osnovnega kapitala s finančnim vložkom v družbo Celeia d.o.o. 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah. 
 
Predsednik je pojasnil, da so za ta namen vsako leto do sedaj bila zagotovljena sredstva v 
proračunu, vendar se na podlagi mnenja notranje revizorke tokrat sprejema poseben sklep o 
dokapitalizaciji sredstev družbi Celeia d.o.o.. 
 
Mag. Marjana Ferjanca je zanimalo ali se bodo ta sredstva porabila za investicijsko vzdrževanje. 
Mijo Zorko je pojasnil, da se bodo.  
 
Brigito Čokl je zanimalo kako je z objekti na otoku Krku, v Barbarigi in Pinezičih. Mijo Zorko je 
pojasnil, da so cenitve teh objektov stare in nerealne ter dodal, da lastniška razmerja za vse 
objekte še niso v celoti urejena. Objekti za družbo predstavljajo samo breme. Upa, da se bo v 
najkrajšem možnem času uredilo vsaj to, da bo MOC postala lastnica navedenih nepremičnin, ki 
jih je že prenesla na družbo Celeia d.o.o. Sandi Sendelbah je še dodal, da gre za 
dokapitalizacijo družbe, ki se je zgodila pred leti, na podlagi katere je občina na družbo 
prenesla navedene nepremičnine. V fazi urejanja lastništva, pa se je dejansko ugotovilo, da gre 
za objekte, ki so bili v lasti skupnih služb Komunale Celje. Celeia d.o.o. trenutno teh 
nepremičnin nima v svojih bilancah. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:    
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval gradivo »Povečanje osnovnega kapitala s finančnim vložkom v družbo Celeia 
d.o.o.« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da predlagani sklep sprejme.  
 

 
K 6. točki 

Potrditev Poročila o poslovanju družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne 
službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 2015, potrditev Plana poslovanja družbe ZPO 
Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 
2016 ter sprejem Sklepa o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov 
za leto 2016 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Ivan Pfeifer.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Potrditev Poročila o poslovanju družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju 
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gospodarske javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 2015, potrditev Plana 
poslovanja družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne službe gospodarjenja z 
javnimi objekti za leto 2016 ter sprejem Sklepa o določitvi subvencioniranja cene storitve 
uporabe javnih objektov za leto 2016 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da 
sprejme v gradivu predlagane sklepe. 

 
 
 
 

K 7. točki 
Potrditev Poročila o poslovanju družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne 
službe urejanja javnih parkirišč za leto 2015 in potrditev Plana poslovanja družbe ZPO Celje 
d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne službe urejanja javnih parkirišč za leto 2016 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Ivan Pfeifer.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Potrditev Poročila o poslovanju družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju 
gospodarske javne službe urejanja javnih parkirišč za leto 2015 in potrditev Plana 
poslovanja družbe ZPO Celje d.o.o. pri izvajanju gospodarske javne službe urejanja javnih 
parkirišč za leto 2016 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ju sprejme.  
 

 
K 8. točki 

Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke 
in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 

 
a) Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 

počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 

b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških 
kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2016 

c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem 
v Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju 
Mestne občine Celje za leto 2016« 
 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Mijo Zorko.  
 
Predsednik, Brane Nezman, Brigita Čokl, mag. Marjan Ferjanc in Željko Cigler so razpravljali 
zakaj v praksi prihaja do tega, da zdravniki v zdravstvenem domu ne napotujejo otrok na 
zdravljenje v zdravstvene kolonije. Dejstvo je, da se način zdravljenja spreminja, vse več je 
ambulantnega zdravljenja in da gre za strokovno odločitev vsakega zdravnika posebej. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve 
izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in 
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učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških 
kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2016 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine 
Celje za leto 2016« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 9. točki 
Sklep št. 2/16 o ukinitvi statusa javnega dobra 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s šestimi 
glasovi »ZA« od šestih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Sklep št. 2/16 o ukinitvi statusa javnega dobra in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

 
 

K 10. točki 
Razno 

 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
Seja je bila končana ob 10.10 uri. 
 
 
 
Sejo je vodil:                                                                                                                Zapisala:                                                                                                         
Stane Rozman l. r.                                                                                                    Tina Vrečko                                                
predsednik odbora                                                                           vodja Službe mestnega 
sveta                                                                          
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


